

**Kleine Anfrage nach § 24 BezVG des Mtglieds der Bezirksversammlung Eimsbüttel,
Dirk Schömer (AfD Fraktion)**

Sanierung Bolzplatz Spielplatz Apostelkirche II

Die Kleine Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Bereits mit unserer Kleinen Anfrage (Drs. 21-1957) vom 26.04.21(!) wiesen wir daraufhin, dass sich der Bolzplatz auf dem Spielplatz an der Apostelkirche in einem miserablen Zustand befindet. Tiefe Kuhlen, unebener Boden und Pfützen, die tagelang in den ausgespülten Kuhlen stehen, machen das Spielen auf dem Bolzplatz unmöglich. Dazu besteht eine latente Unfallgefahr. Dem Bezirksamt war dieser Sachverhalt bekannt und sah eine Sanierung ab dem 3.Quartal 2021 (!) vor. Bis zum heutigen Tag haben sich an den zuvor beschriebenen Zuständen nichts geändert. Siehe aktuelles Foto.

Daher fragen wir das Bezirksamt:

- 1.) Warum ist eine Sanierung des Spielplatzes vom anvisierten 3. Quartal 2021 bis heute nicht durchgeführt worden?

Die Sanierung konnte aus Kapazitätsgründen bisher noch nicht durchgeführt werden.

- 2.) Besteht aufgrund der beschriebenen Zustände auf dem Bolzplatz eine Unfallgefahr für dort spielende Kinder? Falls ja, was wird das Bezirksamt als erste umgehende Maßnahme einleiten?

Eine Unfallgefahr besteht nicht.

- 3.) Wann wird die Sanierung auf dem Spielplatz durchgeführt? Angabe mit einem möglichst konkreten Zeitrahmen.

Die Maßnahme befindet sich momentan in der Ausschreibung und soll zeitnah beauftragt werden. Die Arbeiten sollen kurzfristig nach Beauftragung begonnen werden. Geplant ist eine Fertigstellung im 2. Quartal 2022.

- 4.) Was für Sanierungsmaßnahmen sind für den Spielplatz vorgesehen?

Es soll eine Sanierung der Deckschicht erfolgen und eine Einfassung der Fläche mit Klinkersteinen. Zusätzlich soll der Bunkereingang mit neuen Platten verschlossen werden.

Anlage